wﬁ,

EEROHRANIE 1065 k5 - £ 7 FF(REFw)

&=

5 ¥y

£ & 7 %

.5

B

3

oo | — |

o | o |In

10

12

13

14

16

17

19

20

21

22

23

24

26

27

8/21 ; 7 FieoREE T E
8/25 - 26 WI3E < LA 2 AT F
8/20 W HFIX 2t~ VP RAKRBTE

28

29

30

31

8/28 1 £ €

8/29 2 HEHP ~ # FP

8/30 BE P (5 Fik) 2 2 & RFEEH

ATAMRTREE ) - ATAARH AR R S BE[ T ERT - e
BT AR g (2] )

8/30 " > xgFt IR E LY, 2 Tgdib g 2 L)
REL> 2% - FEifapiss kx> %
Rk rrERERETHE-F PRz HE R
gy ¥

g e p R RrE (BE- G0 )

8/30~9/29 # i st mF KR B X v E & 4~ i

8/30 s ix e

9/1 & Bk PRATTIE 4o b 3k

4] PEL Y RBeF T BRALE SR %

10

0/4~9/29 F ikz1i 4 IEP € %

9/6 eix & % (PM2 : 00)

0/6-8 Tt B ¥ ch pr i F , (1)
90/T - W E KB4 kK Fhh

0/9 ik e o

Jit

11

12

13

14

15

16

17

9/10-10/3 E A A A 330" R B £ 355 2 (¥ 5)
9/11 A Fe R E B 4 3%

9/13 B HF T AN Fhe—FLe K (=)
9/13%?“%1{&%%?——«%@
9/14:‘5?;%’35“% ERRGEA (._n)

9/15-20 F R ¥R F £ 3

18

19

20

21

2

23

24

0/19-23 w # % b LR EFZH IR

9/20 e kB Y AHE ()

Lo ERKELIEI RS HEFEERERNRN B
Bl -4+

9/21 FFE p - F ~E2ER (7 9)

9/21 R 3 % P ¥ RWIFRTEN B S le i R




25|26 | 27|28 |29 | 30 9/25-29 2 RpE 2 5 #vFGRE L)
9/27 2> gk F T A Y
9/28 FEE P - F T2 iEH (2 7))
} 9/29 #¥cHi7L R ¢
= 1 19/29~11/03 }"r%l‘?ﬁiﬁﬁ WBEZ A NBERN S ITET
0/30 $#cA A B HB L
9/29-10/2 T % a&;wf-fa HoHCE |
9/30(it + 10/9 i — 2%31)
‘ 10/4 ¢ # & (cip- %)
o L AP TP ose s snesn it Enpgs (Ee)
NHOW@B(JW7wﬂ0§&ﬂ*)
= 19 (101112131415 [10/11 #HiexkE ¥4z (1)
J‘ﬁ%ﬁ§*§4%¢ RIFE LGOS 1-HF N
~ 16|17 18|19 |20 |21 | g | (V1B F - AEL I &S
10/19-20 % - ,k:aﬁﬁ ¥ 3%
10/25 MBRH T A~ Fle— Fhe B ()
t o3 |24|25]26]27]28 29 wﬂ6x—éﬁé«g*
10/28 %% 14 7 %
) e 2 =a gk P
Lo (3031234 51%;§?i§§1;;
11/6(= )~11/10(7 )5 11 B % < = @R FHEF
11/8 B &K~y
11/9FFEp-F ~F2Ed (2 9)
TS T 8O IO e 1 s 5T ()
11/11 e e fage v (I ~ = #.5%)
11/11 #7as &
11/15 # & %+ 8% JRir 5 ¥
11 11/15 #iekgE ¥4 ()
ao sl el as | 16| 17| ag | ag| L F FEFLE A R AR R R SRR R K
F-%g5
11/16#FEp -5 T2 e (2 7)
11/17 ks v % H %2 Fpbp 4 8 0
11/22 B % 2 EHY
L 11/238 35 p - F ~3F2iEH (- 7)
e R e 11/21-24 2 525 2 3 v F (B F)
11/25-26 2 B 5 2 3 & F (B 4 F)
N 11/29 53 Aan
w [27(28(29(30 |1 |2 31w1—ﬁﬁ23ﬁ?¢¢gﬁ%
12/6 5= 84 ¥4 4 -3 L
12/7-8 %= = 2@ ¥
Lo | 45|67 |8]9|10]12/5-9 T EmFle kREFEFH
12| 1W7§Nhgﬁﬁyﬂ*
12/8 %= g &%
R 12/13 75 ?ran;%?ii PR (Z)
A1 12| 13| 14 15 16 1T | o T A S
ax 1819 20| 21 |22 | 23 | 94| 12/20 127 3%

12/21 %= #mE~ ¢4




12727 pdedc s R 7Y

o B e e 0BT o 08 tep sEe (- METH RS HTH
/1P ESmBREL R (12/30-1/1 25z =)
1/3 B is 2
A4 L L2345 |6 |7 |1/4PHeRTRES S5 HAHL Y 2 hb
i R i
0 /ARPF2 4§ () F2 3537
7 1/8~1/12 &H# F (e # %)
.| 1/10 it gL
T -+ 18[9 |10(11]|12]13]|14 1/13 7 0308 5 4
. 1/8~1/19IEP # k=t kT % = 9 IEP ¥4 ¢ K
1/16 14 ik ts BRAETLE &
VIT$=2 583 T4 & — 5P
- 15|16 |17 (18|19 20|21 |1/1T-18% == zh+ &
1/19 §- BB AER (213
/198 %7174 F § 9 4 3
1/22-24% % % - B9 5 - e (G 2/12~14351)
1/24. 5% g2
- 22 (2324|2526 |27 |28 , .
/244 il 3% e S0k
1/25% B 45
20| 30/ 31 1/731% - 88 %1%

2/1% = B8 B 4>




